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Hodnotící kritéria 
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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, 
využití pro praxi) 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):  

Autorka bakalářské práce splnila vytyčené cíle zadání. Dobře charakterizuje tenis z hlediska  

historického vývoje, pravidel a techniky pohybu. Techniku základních tenisových úderů popi-

suje ve shodě s moderními tenisovými publikacemi a uvádí jejich metodiku nácviku, společně 

s uvedením nejčastějších chyb v provedení začátečníků. Těžiště práce spočívá v návrhu 

cvičení ke zdokonalení základních tenisových úderů. Vytvořený metodický systém zdokona-

lovacích cvičení, pak následně zpracovává do formy multimediální výukové pomůcky. Lze si 

představit její využití v práci učitele tělesné výchovy nebo tenisového trenéra a vhodným ná-

vodem může být i pro samouky. Spolupráce s autorkou bakalářské práce byla na velmi dob-

ré úrovni.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Prosím autorku bakalářské práce o stručnou charakteristiku herních cvičení a uvedení 

praktického příkladu herního cvičení ke zdokonalení bekhendu, prováděného 

v nestandardních podmínkách (v nestálém prostředí). 
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